

# МОСКОВСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ПРОФСОЮЗОВ



## ПРЕЗИДИУМ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20.05.2021г.

МОСКВА

№ 6-4

### **Об итогах проведения мероприятий Московской Федерацией профсоюзов, посвященных Дню международной солидарности трудящихся 1 Мая в 2021 году**

В соответствии с постановлением Президиума МФП от 08.04.2021 года № 5-1 «О проведении мероприятий МФП, посвящённых Дню международной солидарности трудящихся 1 Мая», празднование Первомая в 2021 году в Москве было проведено под главным девизом московских профсоюзов «За социальную стабильность и достойную жизнь!».

Комитетом политического анализа и действий МФП утверждены единый девиз, лозунги, плакат и основной хэштег акции, посвященной Дню международной солидарности трудящихся.

Во исполнение решения Исполкома ФНПР от 03.03.2021 г. № 3-2 Московской Федерацией профсоюзов было организовано голосование за Первомайскую Резолюцию ФНПР, которую поддержало более 700 тысяч человек, 2747 первичных профсоюзных организаций.

В ходе Первомайской акции на YouTube - канале МФП были размещены видеообращения Председателя ФНПР Шмакова М.В. и Председателя МФП Антонцева М.И.

На портале МФП осуществлялась трансляция «Профсоюзной переключки» с регионами Российской Федерации в онлайн-формате, к просмотру которой подключились более 5 тысяч москвичей.

На информационных ресурсах МФП были размещены поздравления и видеообращения руководителей отраслевых городских профсоюзных организаций, лидеров первичных профсоюзных организаций, председателей Молодёжного Совета и Окружных Советов МФП, видеоролики, подготовленные членскими организациями о праздновании 1 Мая. Были показаны исторические съемки Первомайских шествий, материалы из видеоархивов.

На заседании руководителей членских организаций МФП, собраниях в трудовых коллективах, заседаниях Окружных Советов и Молодежного Совета МФП подчеркивалась значимость проводимой солидарной акции профсоюзов, проходило обсуждение Первомайской Резолюции ФНПР.

Музей МФП и УИЦ МФП подготовили фильм об истории празднования 1 Мая, взяв за основу поэму В.В. Маяковского «Первый Первомай».

Членские организации МФП приняли активное участие в первомайском флешмобе «Первомай через поколения»; были организованы первомайские онлайн-концерты, онлайн-конференции, круглые столы, первомайские викторины, квесты, конкурсы и мастер-классы, профсоюзные уроки, посвященные Первомаю.

В ходе акции наряду с лозунгом ФНПР «Восстановить справедливое развитие общества!» и лозунгом московских профсоюзов «За социальную стабильность и достойную жизнь!» членскими организациями МФП были выдвинуты ряд лозунгов, соответствующих текущему моменту и ситуации в московском регионе.

В социальных сетях проводилась Единая профсоюзная интернет-акция МФП под общим хэштегом #МоскваПрофсоюзПервомай, объединившая усилия трудящихся Москвы, солидарно выступать за социальную стабильность и достойную жизнь.

День международной солидарности трудящихся широко отмечался в ряде зарубежных стран. К 1 Мая Объединением столичных профцентров Европы (ЕСТУН), членом которого является МФП, разработан плакат, который был размещен в социальных сетях. На англоязычных страницах МФП в Facebook и Twitter было опубликовано видеобращение Председателя МФП Антонцева М.И. к зарубежным коллегам. В МФП поступили видеопоздравления с Днем международной солидарности трудящихся от руководителей некоторых столичных профорганизаций Европы. В социальных сетях члены ЕСТУН делились информацией о том, как проходит 1 Мая в их столицах. Обзор о первомайских профсоюзных акциях был размещен на информационных ресурсах МФП.

Первомайские мероприятия московских профсоюзов освещались в средствах массовой информации: репортажи на каналах ТВ (НТВ, РЕН ТВ, Москва 24); в печатных СМИ («Известия», «Российская газета», «Ведомости», «Аргументы и факты», «Солидарность» и печатные издания административных округов г. Москвы); на сайтах различных информагентств; на радиостанциях «Говорит Москва» и «Ночной Мегалполис 89,5FM»; на Информационном центре Правительства Москвы; на сайтах префектур и управ города Москвы.

Большинство членских организаций МФП проявили активность, использовали различные формы участия и творчески подошли к организации и проведению 1 Мая. Учитывая вышеизложенное,

**Президиум МФП постановляет:**

1. Информацию об итогах проведения Московской Федерацией профсоюзов мероприятий, посвящённых Дню международной солидарности трудящихся 1 Мая в 2021 году, принять к сведению.
2. Отметить активную работу большинства членских организаций МФП и Аппарата МФП по подготовке и проведению 1 Мая 2021 года в сетевом формате.
3. Рекомендовать членским организациям, Окружным Советам, Молодежному Совету и Аппарату МФП, активно использовать в дальнейшей работе полученный опыт по организации и проведению первомайских мероприятий.
4. Постановление от 08.04.2021 года № 5-1 «О проведении мероприятий МФП, посвящённых Дню международной солидарности трудящихся 1 Мая» с контроля снять.

Председатель МФП



М.И. Антонцев